

# ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА

Кировского района  
Ставропольского края

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА  
СУББОТА, 5 АПРЕЛЯ 1997 г. 26 (5731)  
ИНДЕКС 54022 ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

# ВРЕМЕНИ

## ВЫБОРЫ



## Владимир Кузнецов

кандидат на должность главы муниципального образования г. Новопавловска

Именно такой путь прошел Владимир Федорович Кузнецов за свои 46 лет.

Ничего особенного в его биографии нет: учился в Новопавловской средней школе, работал слесарем в Аполлонском отделении «Сельхозтехника», служил в армии, закончил Георгиевский техникум механизации, Ставропольский сельскохозяйственный институт... Был мастером, инженером, заведующим мастерскими в районном отделении «Сельхозтехника»... И вот уже 8 лет возглавляет АО «Автомобилист». Женат, имеет двоих детей. На общественных началах является атаманом Новопавловского казачьего Круга. К нему идут люди со всеми своими бедами и радостями, проблемами и заботами.

И на своем предприятии он хороший хозяин: нигде пылесос нет новостроек, а у нас на очереди стояли пять человек, в этом году четверо из них получили в новом доме трехкомнатные квартиры. Выходит, думают у нас о людях.

Сумел Владимир Федорович не только предприятие сохранить и рабочие места для 70 человек, но и укрепить базу: купил безаварийный и два КраЗа... За год заменил 20 двигателей на автомобилях.

Не забывает директор и о своих рабочих: если кто-то попал в больницу — Владимир Федорович же хлопочет у врача, заботится, чтоб добыть нужные лекарства, оказать материальную помощь...

И ветераны на нас не обижены: к празднику им непременно оказываем денежную помощь. А если у кого в семье критическая ситуация — тоже в беде не оставим...

Собрались двое ребят наших сотрудников в вузы поступать, а там говорят, что обучение платное... Директор был краток: надо — поможем. И помогало предприятие. Учатся ребята.

Вот такой человек и руководитель наш Владимир Федорович Кузнецов.

А теперь вы, уважаемые избиратели, решайте: за кого вам голосовать 20 апреля.

Я лично буду голосовать за Кузнецова. Именно такой человек и нужен нашему городу: умный, грамотный, деловой, толковый, настоящий хозяин и человек порядочный. Он любит свой город, знает его нужды и проблемы, знает людей, с которыми бок о бок живет и работает. Одним словом, наш человек!

А. БОРЖИНСКИЙ,  
водитель АО «Автомобилист».

(Программу кандидата читайте на 2-ой стр.)

## Профсоюзы ждут ответа

на выдвинутые ими требования в ходе общероссийской акции протеста

Отраслевые и территориальные объединения профсоюзов Ставропольского края требуют от правительства и Государственной Думы Ставропольского края:

### ОТ ПРАВИТЕЛЬСТВА И ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ:

Опубликовать комплекс антикризисных мер, предусматривающий восстановление производства и сохранение рабочих мест. Разработать график погашения задолженности по выплате заработной платы бюджетными организациями и разделен на предпринятых муниципальными и краевой собственности. Определить предельный уровень безработицы в крае в 1997 году не выше 3 процентов. Не применять штрафные санкции предприятиям за несвоевременные выплаты в государственные внебюджетные фонды в случае недофинансирования государством. В аграрном секторе обеспечить льготную систему кредитования, дифференциацию и паритетные цены на сельскохозяйственную и промышленную продукцию. В промышленности края определить приоритеты развития отраслей и предприятий; рассмотреть список предприятий, подлежащих консервации, с целью предоставления им льготного налогообложения.

Реализовать требования статьи 2 Федерального закона «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности» и краевого трехстороннего соглашения о рассмотрении проектов нормативных документов по вопросам социально-трудовых прав работников с учетом мнения соответствующих профсоюзных органов. В целях осуществления общественного (профсоюзного) контроля за целевым использованием бюджетных средств на оплату труда принять совместно с крайсовпрофом решение о создании постов профсоюзного контроля. Вести в практику регулярные встречи губернатора края и председателей Госдумы края с профактивами, работниками профсоюзных кураторов. Ускорить принятие Закона Ставропольского края «О социальном партнерстве», находящегося на рассмотрении в Госдуме края.

### ОТ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Первым пунктом — требование отставки правительст-

ва РФ. И далее установить в законодательном порядке начисление пени за каждый день задержки выплаты заработной платы. Распространить действие статьи 395 Гражданского кодекса РФ по выплате банковского процента с сумм задерживаемой заработной платы. Принять меры по восстановлению в Уголовном кодексе РФ ответственности лиц, виновных в несвоевременной выплате зарплаты.

Разработать хозяйственный механизм государственной поддержки агропромышленного комплекса, обеспечивающий необходимые финансовые и материально-технические условия для эффективной работы товаропроизводителей, стабилизации производства. В условиях экономического кризиса при проведении коммунальной реформы не повышать тарифы на коммунальные услуги и квартплату за счет квартплатщиков. Снизить тарифы, предоставляемые государством, на топливно-энергетические ресурсы и перевозки. Принять законодательные акты, обеспечивающие повышение цены рабочей силы, увеличив долю оплаты труда в себестоимости продукции. В сложившейся социально-экономической обстановке, когда государство не в силах обеспечить своим гражданам право на труд, профсоюзы выразили свой протест по поводу принятия амеченных поправок в Закон о занятости.

От правительства РФ ставропольские профсоюзы потребовали также разработать порядок реализации статьи 15 Закона РФ «О профессиональных союзах, их правах, гарантиях деятельности» в части паритетного участия профсоюзов в управлении государственными фондами социального страхования, занятости, медицинского страхования, пенсионным и другими фондами, формируемыми за счет страховых фондов, а также осуществления профсоюзного контроля за использованием средств этих фондов на федеральном уровне, уровне субъектов Федерации, городов, районов, отраслей и т. д.

Профсоюзы доводят также до сведения правительства, что филиалы Сбербанка не выполняют требования статьи 395 ГК РФ по поводу очередности списания денежных средств со счетов юридических лиц.

(«СП».)

## Подписывайтесь на „Голос времени“

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подписка на районную газету «Голос времени» продолжается. С 1 апреля стоимость подписки на второе полугодие — 23 тысячи рублей.

Это самая дешевая газета!

Выписывайте «Голос времени» и вы будете в курсе всех районных событий. Мы публикуем также программу телевидения трех каналов, объявления, рекламу.

## Новости. События. Факты

### НАЗНАЧЕНЫ ВЫБОРЫ

По сообщению краевой избирательной комиссии Центризбирком принял по ставлению о назначении даты выборов нового депутата Госдумы РФ по Георгиевскому одномандатному избирательному округу № 52. Он займет место покойного И. Манжосова.

Выборы состоятся 14 сентября текущего года.

### А ГОДИН

### СПРОС БУДЕТ СТРОГИМ

Состоялось заседание коллегии управления сельского хозяйства с участием заместителя министра, инженеров и гидротехников сельхозпредприятий района. Вел его заместитель начальника УСХ В. Д. Мороз.

Начальник отдела животноводства П. А. Кириллов и главный зооветеринар В. П. Нижегородцев подвели итоги работы за прошедшие 5 месяцев зимовки общественного поголовья и доложили о результатах двух месяцев текущего года.

Сообщения о готовности к проведению осенних полевых работ сделали начальник по отрасли растениеводства И. М. Винников и начальник отдела механизации Н. А. Кличенко.

### НАМЕЧЕНЫ КОНКРЕТНЫЕ МЕРЫ ПО УЛУЧШЕНИЮ СОСТОЯНИЯ ДЕЛ В ЖИВОТНОВОДСТВЕ И РАСТЕНИЕВОДСТВЕ.

### Н. КИРЬЯНОВ.

### ВЕСТИ

### ОБРАЗОВАНИЯ

28 марта состоялась районная научно-практическая конференция «Роль и место национально-регионального компонента в гуманизации народного образования» — подведение итогов пятилетнего опыта работы перехода образования на базисный план. Конференция предшествовало широкое обсуждение проблемы коллективами школьных учреждений района.

Среди приглашенных были специалисты районной администрации и отдела образования, администрации школ района, учителя, районный педиатр и помощник прокурора.

Была принята резолюция с решением продолжить начатую работу, обобщить и распространить опыт учителей города и района, работающих в этом направлении.

В работе конференции принял участие глава районной администрации В. Рыков.

(Соб. инф.)





